

85岁老人被儿子锁小屋虐待致死

不孝儿子儿媳承认事实,已被警方刑拘



“枞阳县周潭镇一85岁的老人,因病重生活不能自理,儿子和儿媳便觉得母亲成了累赘,对其不闻不问,甚至残忍地对母亲断水断饭。11月16日,老人在小屋中含恨离世。”此事经披露后,引起社会热议。那么,真的有这么不孝的儿子和儿媳吗?为了解事实真相,昨日,记者赶往枞阳县对此事进行了调查。记者 李尚辉 文/图



老人生前居住的小屋

住在一间不足10平方米的小屋

昨日上午,记者赶到了枞阳县周潭镇周潭村。经一番打听后,记者找到了老人儿子刘某的家。提到老人遭虐待致死一事,村民们都知道,此事在当地的也比较大。

在现场记者看到,刘某居住的是一栋

沿街两层小楼,大门紧锁着。“刘某夫妻俩都被警方带走了,其大儿子在外打工,小儿子在外读大学,现在家里没有人。”在门口,一位村民向记者说道。

随后,记者又绕到了楼房的后边,发现还有一小院子,在靠近院子的一拐角

内,有一间很小的低矮小屋。透过后窗玻璃记者看到,小屋不足10平米,室内比较零乱,在窗户的下边还有一个家禽窝棚。“小屋是几个月前新建好的,老人死亡前就是被关在这个小屋里的,挺可怜的。”刘某的邻居指着小屋说。

经常饿得溜到后院让人买吃的

记者在观察时还发现,靠小屋的后边有一个菜园,周围有一个一米高左右的围墙,菜园与楼房后院之间有一个铁门。

据刘某的邻居介绍,刘某今年有50多岁,是个木匠。刘某并不是本村人,10年前才搬过来的,房子是后来买的。刘某的母亲今年80多岁了,以前是独立生活,靠

捡破烂为生。2009年,因年岁已高,需要人照料,遂与刘某夫妇在一起生活。

刘某的邻居还告诉记者,老人头脑不是很好使,所以刘某夫妇就把老人关在院子里不给出去。老人平时挺可怜的,饿的时候就偷偷溜到菜园里,然后让围墙外的人给她买大饼吃。“老人曾说过,她有200

多元钱,是以前捡破烂时攒下来的。”

“老人与儿媳的关系不是很好,经常听到她骂老人,说老人以前对她不好。后来,刘某夫妇便建了一间小屋,把母亲长期反锁在小屋里直到含恨离世。”刘某的邻居告诉记者,老人有一个儿子和两个女儿,女儿离得都比较远。

二人承认虐亲致死事实 不孝夫妇已被刑事拘留

刘某的邻居还告诉记者,2010年11月上旬,老人病重卧床不起,生活不能自理,刘某夫妇产生了厌烦心理,甚至残忍地对其断水断饭,不闻不问。11月16日上午,老人在被反锁的小屋里去世。之后,老人的女儿在得知母亲去世后,在给母亲收殓时,发现其手臂上有伤痕,认为母亲系他杀,当晚向警方报警。

“发现母亲身上有伤痕时,老人的女儿非常气愤,便和刘某夫妇发生了争吵,到目前为止,好像老人的尸体还在殡仪馆,没火化。”刘某隔壁一邻居告诉记者。

随后,记者又来到了周潭镇派出所。一值班民警称,11月16日,他们接到报警称:当日上午,周潭镇周潭村女村民周某某(85岁)在家突然死亡,其女儿在收殓时,发现周手臂有伤痕,怀疑他杀,遂于当晚报案。案情就是命令,枞阳县公安局立即启动命案侦防工作机制,分管刑侦副局长汪黎明连夜率侦技民警及时赶到现场,开展现场勘查及现场访问,同时邀请市局法医指导尸体解剖。

经过深入调查走访,侦查民警发现,死者周某某与儿子刘某夫妇共同生活,但双方关系十分紧张,经常受到虐待,去世之前被刘某夫妇连几天锁在小屋里,有被故意虐待致死的重大嫌疑。据此,侦查民警及时将刘某夫妇抓获归案。经审查,二人对虐亲致死的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人刘某夫妇已被刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

窃贼施展“缩骨神功”,进屋盗走万元财物

星报讯(记者 张敏 梅静)近日本报接连报道了省城多家居民家中遭遇梁上君子的“光顾”,蒙受巨大经济损失。而在11月24日晚上8时许,位于北二环颍河路香江生态丽景18栋的一楼住户,也不幸遭遇盗贼潜入,损失约有一万多元,但在采访中却发现,该盗贼作案手法的确让人“佩服”,撬开的推拉门只腾出了直径仅有10公分的洞,一个窃贼是如何顺利进入呢?

从直径10公分的洞钻入

失窃的户主姓龙,夫妻俩居住在二单元的一楼,南侧的阳台正对着小区宽阔的花园,记者绕到龙先生家中,发现南侧的阳

台不锈钢玻璃门并没有撬动的痕迹,据龙先生介绍,窃贼作案手法很巧妙,从一侧敞开的玻璃纱窗伸手将玻璃门保险打开,不费吹灰之力就进入了阳台过道,但龙先生称,在阳台与客厅的交界处已经安装了不锈钢推拉门,想必任何窃贼都无法进入的。

但是这名窃贼先用铁棍试图撬开暗锁,发现根本无法撬开,于是开始在一侧的推拉门下侧下手,“夹断几根不锈钢隔离栏,凿开了一个小洞。”但这个小洞怎么能容纳人进去呢?记者看到,这个小洞直径仅有10公分,一般人根本无法进入,而且被撬断的不锈钢隔离栏光秃秃的铁刺正对着洞口。“连宠物进出都困难,如果是年轻人

的话,那这个人真懂得缩骨功了。”

踩点精确度让保安都叹服

据龙先生描述,当晚和妻儿一同来到离家不远的饭店吃饭,回来时掏钥匙开防盗门时,意外发现防盗门已经从内侧反锁,这让龙先生心存疑窦,怀疑家中是否潜入不速之客,在绕到阳台时,发现洞口大张,屋内还留有几个脚印。“卧室里一片狼藉,抽屉和柜子全部敞开,东西扔得到处都是。”经调查发现,夫妻俩结婚时买的两条白金项链和一条高档香烟不翼而飞,损失约有一万多元,窃贼则已经逃之夭夭。

龙先生随即报案,很快龙先生注意到,

妻子放在客厅里的皮包却摆在原处,里面的现金等物都完好无损,这让龙先生起了疑惑,“盗贼很清楚我们的行踪,趁着短暂的就餐时间就大胆撬门入室偷盗,肯定已经踩过点了。”防盗门从内侧反锁则可能是窃贼担心户主突然回家,防止成为瓮中之鳖才使出的暂缓之技。

随后辖区警方在调取小区监控时,发现由于小区内部的花园没有照明设施,监控上一片漆黑,而且龙先生的南侧属于监控死角,给破案带来一定难度,据小区物业保安称,在报警前的20分钟前还有专人在附近巡逻,就有窃贼在这个空档中潜入居民家中成功行窃,实在是不可思议。

居然之家岁末感恩大回馈 进店送家装

时值岁末年关,新一轮的促销大战即将再次袭来,作为家居建材行业龙头的居然之家在家居“家”年华之后又将给消费者们带来怎样的惊喜呢?笔者带着这个疑问走访了居然之家。据居然之家负责人介绍,居然之家即将推出岁末感恩大回馈活动,活动时间为11月27、28日和12月4、5、11、12日,整个感恩回馈活动连跨三个星期,

对消费者来说无疑是一次史无前例的家居建材饕餮盛宴。

活动一:满减超大优惠。活动期间,购买家具、建材在成交价基础上满3000元立减800元;家装公司满1000元送150元市场通用券。五金涂料超市超市满500元送100元超市专用券。

活动二:重磅推出您装修,我买单。11

月27日至12月12日,凡进店顾客(凭有效证件)无需购物即可获得抽奖券一张,特等奖一名:价值8万元的装修基金券;一等奖2名,价值5万元装修基金券;二等奖3名,价值3万元装修基金券;三等奖5名,价值1万元装修基金券。消费者凭装修基金券即可在居然之家购买等额的商品,已经购买的消费者可以用装修基金冲抵已消费的款项。

活动三:欧式品质家居生活独享。购买两个以上指定欧式家居建材品牌,在所有活动基础上再打98折。

活动四:居然特供知名品牌,优惠空前。顾家工艺11月28日,您买沙发,我买单;购就送价值280元的沙发保养卡;预存200元抵400元;自购买之日起,实行为期一年的全程保价服务。

最后,“居然之家杯”合肥市首届家装设计大赛11月18日已盛大启动,全城征集样板间,免费为您提供设计方案。咨询及报名电话:2990008、7136990;或登录365地产家居网、合肥论坛、百瑞家居网报名参加。

国惠宝投资贷款咨询
无担保、无抵押大额贷款,超低利息,专办个人、个体企业贷款手续简便,快速快件
联系电话:18709841658

华夏长城干红葡萄酒
诚征安徽各市县独家代理商
招业务员精英数名
每购两件精品礼盒送价值780元品牌手机一部
电话:0551-4243529 4262529 18956090935

治疗鱼鳞病有新方
独家采用国家专利技术“纯中药雾化吸入疗法”治疗鱼鳞病,通过熏蒸仪将祛鳞解毒药直接导入汗腺,10天治愈,愈后不复发。
电话:0551-3163883 13966660758
QQ:1263641442地址:合肥濉溪路3号(国商工行斜对面)

F.S 丰收房产 1999
开启美好生活
诚邀精英人士加盟丰收
房屋买卖代理、托管、租赁、抵押贷款
电话:0551-5616825 18956009048 电话:0551-5683548
一店:合肥市合瓦路向西10米建行旁 二店:凤台路丁香苑5#107号门